



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

毛某宁事件给我行我素者发出警示

扬州市公安局邗江分局8月3日发布警方通报:毛某宁涉嫌妨害传染病防治罪被采取刑事拘留措施。在抗疫的大背景下,这条消息十分引人注目。支持防疫,匹夫有责,怎么敢这样冒天下之大不韪?

根据警方通报,毛某宁违反传染病防治法的相关规定,擅自离开已采取封控管理措施的居住地,未采取防控措施要求向所在社区报告,隐瞒行程。在公安机关第一时间对其调查时,其拒绝说出来扬之后的行程,并频繁活动于多处人员高度密集的饭店、商店、诊所、棋牌室、农贸市场等,致使新冠肺炎疫情在扬州市区扩散蔓延,造成极其严重的后果。警方对其依法作出刑拘决定,具有正当性和必要性。

一个人的任性,被狡猾的病毒“利用”到这个份上,给城市 and 市民惹祸至此,可谓惊心

任何一名具有防疫常识的人都会对毛某宁的所作所为感到气愤。一个人的任性,被狡猾的病毒“利用”到这个份上,给城市 and 市民惹祸至此,可谓惊心!没人会认为这位任性者是心存故意传“毒”,可是对政府防控规定置若罔闻,甚至面对警方调查还刻意隐瞒,其问题的性质早已超越了“无心之失”的层面,直接进入违法犯罪范畴。

不得不说,在这个问题上,其人真是大错特错、无知无畏。但凡谨慎一点,收敛一点,也断不会跑到人员高度密集场所去“招摇过市”了。

值得注意的是,这一事件并不是在相关问题上任性而为的个例。几天前,某市也有一男子因不配合疫情防控工作还殴打工作人员被刑拘。

事实说明,落实防控规定、查漏补缺,个人的“自觉”是靠不住的。如果任由其“跟着感觉走”,那就很可能出问题。这就是无数基层工作人员在查验点认真检查、耐心询问的内在原因:防控机制容不得“特殊人”,每一个人都必须将自己主动纳入防控程序之中。如果试图与规定“掰手腕”,那只能是自找“痛感”。

事实说明,疫情面前,生活习惯、

生活方式,不单单是你个人的事情,更是关系到他人、关系到社会的事情。良好的生活习惯和生活方式,助人融入正常秩序,可谓你好我好大家好;不好的生活习惯和生活方式,则给自己也给人“使绊子”,甚至造成更大危害。疫情防控措施,会给个体生活带来影响,甚至打乱平常的节奏,于是有的人就感到很习惯,老想聚聚会、搓搓麻将、到入人的地方逛一逛;还有的人自由自在惯了,不习惯被“干涉”,却在严肃问题上拎不清,以至于做出不配合、不报告等错误行为。这些表现看似“寻常”,没什么大不了,其实是认识误区的反映。毛某宁事件就是典型案例,这一事件向一些生活中喜欢“不拘小节”、我行我素的人发出了警示。

现代快报评论员 戴之深

我说

兜牢底织密网,呵护灵活就业人员

前不久,李克强总理在国务院常务会议上说:“要放开灵活就业人员在就业地参加基本养老保险、基本医疗保险的户籍限制,让他们‘心中有底’,相信未来基本生活能够得到保障。”

灵活就业打开了一扇很大的门,这种就业方式,在解决劳动者生计、便捷人们日常生活的同时,有效缓解了城镇就业的压力,成为了吸纳就业的蓄水池。中国人民大学劳动人事学院发布的《中国灵活就业行业发展报告(2021)》蓝皮书显示,2020年

企业采用灵活用工比例达到55.68%,比上一年增加11个百分点。

然而,灵活就业在给经济发展注入活力的同时,其从业人员劳动权益的保护却有些滞后。与传统就业相比,灵活就业无论是法律规制、政府监管上,还是行业标准、用工规范上都存在不少空白,很多灵活就业人员游离于社会保障体系之外。例如,个别平台企业,刻意规避劳动法律,采取转包、众包、中介制、派遣等各种方式,避免与劳动者直接建立劳动关系。相当一部

分灵活就业人员,在维护自身劳动权益时处于“裸奔”状态。经济加快转型升级乃大势所趋,灵活就业的“蓄水池”会越来越大,此类从业人员会越来越多。如何进一步提升灵活就业质量,为灵活就业者织就保障网、撑起保护伞,是一个全新课题。国务院常务会议研究确定的:企业应当按时足额支付劳动报酬,不得制定损害劳动者安全健康的考核指标;放开灵活就业人员在就业地参加基本养老保险、基本医疗保险的户籍限制等保障措施,体现了政

府的责任担当和为民情怀。

建立健全灵活就业人员权益保障机制是一项系统工程,绝不是权宜之计,也非一朝一夕之事,其事关长远、影响大局。需要党政部门、社会各方、用人单位携起手来,兜牢底,织密网,打好组合拳,补齐制度“短板”,完善保障体系,加大监管力度,强化行业自律,推动企业履行主体责任,为灵活就业人员解除“保障之忧”,让灵活就业人员不再“裸奔”。

南京 何应洋

体彩专版

落实疫情防控,加入志愿服务

江苏体彩人抗疫在行动

疫情就是命令,防控就是责任。面对突如其来的新冠肺炎疫情,江苏各地体彩人迅速行动起来,一方面对内落实疫情防控,另一方面积极加入志愿服务,与社会各界一道共克时艰。

南京江宁体彩党员先锋同心战“疫”

自7月20日新冠肺炎疫情蔓延以来,身处中高风险区的南京市江宁区体彩中心迅速响应号召,不畏风险,不惧困难,战斗在抗疫的第一线。江宁体彩中心的党员们更是充分发挥了先锋模范作用,全心全意为人民服务。

7月21日,江宁体彩中心紧急制定方案,第一时间对辖区所有体彩网点、业主及从业人员进行了摸排,配合街道社区,对在高风险区及有机场经停史人员所在的网点进行实时信息跟踪并上报,暂停销售风险较大的17家彩票网点。8名专管员24小时内完成了200余家网点的检查走访任务,同时下发《江宁区体彩中心关于做好疫情防控的通知》,督促网点全员参与核酸检测,做好对购彩者佩戴口罩、体温、苏康码的检查,竭尽全力将疫情抵御在网点之

外。随着集中隔离人员不断增加,宾馆保障组人员紧缺,在这紧要关头,中心党员马群超、姚陈立即前往隔离宾馆配合指挥组进行保障工作。禄口街道的疫情最为严重,当地政府和志愿者连续多日奋战导致严重疲劳,高新区全面接管后,江宁体彩志愿者立刻前往增援。

淮安体彩积极落实疫情防控防控工作

自新冠肺炎疫情暴发后,为了快速有效地阻断新冠肺炎疫情传播扩散,切实保障人民群众生命安全和身体健康,淮安体彩立即行动起来,按照上级部门统一部署,即刻启动常态化疫情防控应急预案,对全市体彩机构和网点的疫情防控工作进行周密部署。

在接到上级部门《关于进一步加强新冠肺炎疫情防控的通知》后,淮安市体彩中心通过工作群和销售系统广播发布信息,对全市体彩实体店进行排查。全市所有网点按照《体彩网点疫情防控指南》的规定,落实常态化疫情防控措施,暂停所有线下集中会议和其他所有聚集性活动。全市体彩网点从业者新冠疫苗

接种已基本完成。疫情无情人有情,我们携手抗疫,共克时艰,坚决打赢疫情防控阻击战,保护体彩销售场所中的工作人员和彩票购买者生命安全和身体健康,共同守护我们的家园。

镇江体彩全力做好疫情防控等工作

为应对近期疫情的复杂形势,提前做好安全预防措施,镇江体彩严阵以待,近期在全市范围内开展了疫情防控、防汛防台等相关工作。

镇江体彩中心第一时间通过微信、QQ群、广播消息等多种渠道向全市体彩网点发出防疫倡议和防汛防台提醒。倡议实体店销售人员全程佩戴口罩,保持店内空气流通,开展环境消杀,指引购彩者保持1米安全距离,注意极端天气的影响,保护财产和人身安全。同时,各县区中心也积极做好疫情防控、防汛防台等相关工作。其中,因句容市离南京市距离较近,为确保句容体彩网点安全运营,7月25日-26日,体彩中心工作人员对句容宝华、下蜀、桥头等区域的重点网点进行检查,全面排查疫情、各类安全隐患,对各地体彩网点如何做好疫情防护、应对极端天气进行指导。苏彩

彩市万花筒

南京市五台山体育中心恢复疫苗接种

2020年省级体彩公益金有3680万元用于公共体育场馆建设与维护

8月1日,南京五台山体育中心恢复新冠病毒疫苗接种。已接种第一针、第二针到期的群众,在收到电话或短信通知之后,可以凭手机短信、苏康码绿码在指定时间前往接种。

体育场馆场地面积大,通风条件良好,受天气影响小,适合疫苗大规模接种和“就近接种”。2021年4月,根据江苏省新冠病毒疫苗接种工作部署,各地相继征用大型体育场馆为新冠病毒疫苗集中接种点。平时提供运动健身服务的体育场馆,化身防疫、抗疫的“方舱”,是体育场馆服务社会、服务百姓功能的拓展。这些体育场馆的建设和维护,则是得益于体彩公益金的鼎力支持。

中国体育彩票是国家公益彩票,体彩公益金广泛用于全民健身计划和奥运争光计划,无论是鸟巢、水立方这样的奥运场馆,还是建在公园、小区里的健身设施,背后都有体育彩票公益金的贡献。以江苏为例,为人熟

知的南京奥体中心、仙林训练中心、足球训练基地等一系列省级体育场馆,均有体彩公益金的力量。根据《江苏省体育局关于2020年度全省体育彩票公益金筹集分配和省级体育彩票公益金安排使用情况的公告》,2020年,江苏省级体彩公益金在公共体育场馆建设与维护方面安排支出3680万元。江苏省级体彩公益金的大力支持,在让群众身边的体育设施不断完善的同时,推动了江苏全省122个大型体育场馆免费或低收费开放,促进了公共资源共享,吸引了越来越多的群众积极参与到全民健身活动中。彩文

盐城擒大乐透2注1646万

8月2日,体彩大乐透第21088期前区开出号码“02、14、31、34、35”,后区开出号码“01、07”。本期全国销量为2.64亿元,为国家筹集彩票公益金9529万元。

本期全国共开出2注一等奖,均为1646万元(含731万元追加奖金)

追加投注一等奖,全部落户江苏盐城。由于采用了追加投注,本期来自盐城的幸运中奖者在单注一等奖方面,比常规情况下多拿了731万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到1646万元。值得一提的是,落在盐城的2注追加投注一等奖,出自

同一体彩实体店,幸运儿购买了一张5注号码2倍追加投注的单式票,将3293万多元奖金收入囊中。

奖池方面,本期开奖结束后,8.22亿元滚存至8月4日(周三)开奖的第21089期。

盐彩

版权

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师



扫一扫更多精彩



快乐购彩 理性投注